

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2016. szeptember 28-án a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének nyilvános üléséről

**Helye:** 4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em. 1-es szoba

**Jelen vannak:** Varga Dénes a közgyűlés elnöke, Galyas József a közgyűlés elnökhelyettese, Szolnoki András, közgyűlési tag, Kocserha Csaba, közgyűlési tag, Szőke József, közgyűlési tag, Dr. Papp Csaba, megyei jegyző, Dr. Székely Tibor, megyei aljegyző, Monostori Ibolya, a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője, Urbán Gabriella, a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa,

**Távol maradt:** Balogh Albert, közgyűlési tag, Márton József, közgyűlési tag

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a közgyűlés 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy szavazzák meg a jegyzőkönyvvezetőt. Javasolta jegyzőkönyvvezetőnek Enyedi Hajnalkát. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy Enyedi Hajnalka legyen a jegyzőkönyvvezető. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal egyhangúan a javaslatot elfogadta.

Javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Galyas Józsefet. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőnek Galyas Józsefet válasza meg.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, egyhangúlag Galyas József képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta.

Ismertette a javasolt napirendi pontokat. Megkérdezte a közgyűlés tagjait, hogy van-e egyéb napirendi javaslatuk.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Javasolta napirend felvételre az Országos Roma Önkormányzat és a TRNÖ közötti együttműködési megállapodás megkötését. Megkérdezte, hogy miért került le a napirendi javaslatokról az Országos Roma Önkormányzattal elküldött megállapodás tervezett. Közölte, hogy tudomása szerint Dr. Székely Tibor vetette le a napirendről. Elmondása szerint több jogászt is megkérdezett és az elmondottak alapján a TRNÖ közgyűlésnek azt kell tárgyalni, amit Varga Dénes, mint elnök javasolt. Javasolta, hogy kerüljön vissza a napirendre az ORÖ-vel a megállapodás.

**dr. Székely Tibor** (megyei aljegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy semmit nem vett le a napirendről. A közgyűlés összehívásának van egy folyamata, ami eddig is jól működött, és nagyon reméli, hogy ez után is nagyon jól fog működni. Ennek a folyamatnak a része az, hogy amikor elnök úr jelzi, hogy testületi ülést szeretne tartani, akkor bekérjük a javasolt napirendeket, a hozzá tartozó anyagokkal együtt. Ezt megvizsgáljuk, és utána visszajelezzük a jogi észrevételeinket. Ez a pályázat jelenleg nincs meghirdetve, ezért nem tudunk róla beszélni, mivel nincs hozzá konkrét anyag. Ezért tettünk egy olyan javaslatot, hogy ne kerüljön napirendre.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy Dr. Székely Tibornak nincs joga a napirendi javaslatról levetetni a napirendi pontot. Ismertette, hogy Tiszalökön találkozott Kozma Péter Kormány megbízott úrral, akitől megkérdezte, hogy az megyei aljegyző a TRNÖ napirendi javaslatát megváltoztatja-e.

**dr. Székely Tibor** (megyei aljegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy nem változtatta meg a napirendi pontot, hanem javaslatot tett Varga Dénesnek és nem döntötte el, hogy mi kerül fel a napirendre.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy találkozott az ORÖ osztályvezető asszonyával és megmutatta a megállapodást, aki közölte, hogy nem ismeri a megállapodást és, hogy ez még változni fog. Ezért fogadta el Dr. Székely Tibor javaslatát, hogy ne kerüljön fel a napirendre.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Jelezte, hogy meg kell nézni az SZMSZ-t, a közgyűlési anyagokat az elnök terjeszti elő, ha a képviselőknek egyéb indítványuk van, azt az ülésen tudják jelezni, vagy előzetesen jelzik az elnök úrnak. Tehát ilyen szempontból a hivatal nem dönt el semmit. Viszont, erre korábban is igény volt, hogy ha van észrevételünk, akkor azt megemlégtettük, ebből nem volt soha vita, úgy gondolom, ez után se legyen. De az, hogy ha párhuzamosan mennek a kommunikációs csatornák, abból mindig, gond van. Azt gondolom, hogy innentől kezdve, ezt megszüntetjük, mi csak elnök úrral fogunk konzultálni, elnök úr konzultál a testületi tagokkal, mert hiába vezeti mind a két felet jó szándék, a dupla, tripla kommunikáció mindig, áthallásokhoz, vagy félreértésekhez vezet. Ez nem valaki ellen, hanem, azért hogy az egyszerűbb kommunikáció irányába menjen, és ameddig ellenkező kérés nincs az elnök úrtól, akkor azt gondolom, hogy vele fogunk egyeztetni, mert a napirendet az elnök állítja össze.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel a napirendi javaslat elfogadását. Megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet a következők szerint:

**1.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016. (II.23.) határozat módosítására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**2.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**3.) Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**4.) Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Élelmiszerbank karácsonyi élelmiszergyűjtő akcióban való részvételéről**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**5.) Bejelentések, kérdések**

## **1. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016. (II.23.) határozat módosítására**

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az előterjesztés tartalmazza azokat a tételeket, amelyek a költségvetés módosítását szükségessé teszik. Közölte, hogy a TRNÖ feladatalapú támogatásban részesült 267 000 Ft értékben illetve a holokauszt támogatás 30 000 Ft összegben, mely tartalmazza a munkaadókat terhelő járulékot.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy a holokausztra kapott támogatás elköltésre került-e.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy az 50 000 Ft az teljes mértékben kifizetésre került, de a 30 000 Ft nem lett felhasználva, amit a megyei közgyűlés adott. Elmondta, hogy akkor tudják csak elkölteni ha folyamatosan vásárolnak ásványvizet.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzati Hivatal Költségvetési osztályvezetője): Közölte, hogy az összeg egy megadott célra kerül átadásra, és azt csak a megadott célra lehet felhasználni.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Ismertette, hogy a megyei közgyűlés ezt megszavazta, ha nem került felhasználásra, akkor ezt a támogatási szerződésnél megállapítjuk, és majd visszautalásra kerül.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Elmondta, hogy célzott támogatás, csak arra az egy napra kapták, és nem lett felhasználva.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Megkérdezte, hogy a pénz átutalásra került-e.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): Válaszában elmondta, hogy nem.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy nem kell átutalni.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Közölte, hogy erről, akkor dönteni kell.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Megkérdezte, hogy a TRNÖ-nek milyen a pénzügyi helyzete.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): Ismertette, hogy az előterjesztés tartalmazza, kiadási jogcímenként, hogy milyen előirányzatok kerültek megtervezésre, külön személyi juttatásonként, munkaadókat terhelő járulékonként, illetve dologi kiadásonként, valamint a gépkocsi lízinggel kapcsolatos, finanszírozási kiadásként. Folyamatos a gépkocsi lízing fizetése, illetve azok az üzemeltetési kiadások, amely a bérlettel kapcsolatosak, valamint az üzemeltetési kiadás amely, az épület fenntartásához, üzemeltetéséhez szükséges, ezek folyamatosan kerülnek teljesítésre.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Megkérdezte, hogy van-e valamilyen bevételük.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): A bevételek és a kiadások időarányosan teljesültek.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy akkor a TRNÖ pénze pont év végéig elég lesz.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): Kifejtette, hogy a 450 000 Ft támogatás visszafizetésre került, mivel az összeg nem került felhasználásra. Az összeg szerepel a bevételnél és a kiadásnál is.

**Szöke József** (a közgyűlés tagja): Megkérte jegyző urat, hogy nézzen utána, hogy mit lehet kezdeni a busszal.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a nemzetiségi önkormányzat, mint tulajdonos 2009-ben úgy döntött, hogy vásárol egy gépkocsit önerő nélkül, teljes finanszírozással. Ennek a finanszírozásnak az a lényege, hogy nincs kinek

átadni, mivel a tulajdonos, maga a nemzetiségi önkormányzat. Megkérdezte, hogy kinek lehetne ezt átadni, aki átveszi, a kötelezettséget is?

**Szóke József** (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy lett volna egy vállalkozó, akinek bérbe lehetett volna adni.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Elmondta, hogy a finanszírozó banknak vannak bizonyos jogai és Varga Dénes megírta a levelet és elküldésre került a bank felé.

**dr. Székely Tibor** (megyei aljegyző): Ismertette, hogy Merkantil bank felé elküldésre került a levél, hogy hozzájárul-e, ahhoz, hogy a gépkocsi bérbeadásba kerülhessen. Jelezte, hogy a bank választ várják.

**Enyedi Hajnalka** (jegyzőkönyvvezető): Jelezte, hogy a mai nappal a válasz megérkezett.

**dr. Székely Tibor** (megyei aljegyző): Felolvasásra került a levél, melyben tartós használatba adáshoz abban az esetben, tudnak hozzájárulni, amennyiben megküldésre kerül a bejegyzendő személy adata, használatba vevő neve, címe vagy székhelye, személyigazolvány száma, adószáma, ugyanakkor a bérbeadás költségei is ismertetésre kerültek az alábbiak szerint a használati engedély díja, a fennálló tőketartozás 1%-a, minimum 15 ezer Ft, maximum 25 ezer Ft. Kérjük, a fentiek szíves tudomásul vételét.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Kérte, a testület felhatalmazását, hogy a bérbeadás előkészítéséhez szükséges feladatok ellátásához.

**dr. Székely Tibor** (megyei aljegyző): Megkérte Varga Dénest, hogy az első napirendi pontot zárják le és utána ezt a témát fel lehet napirendi pontnak venni.

**Szolnoki András** (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy mit jelent az, hogy költségvetési, finanszírozási bevétel, valamint költségvetési, finanszírozási kiadás.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): -Válaszában elmondta, hogy az államháztartási számvitelben pontosan meg kell határozni a finanszírozási bevételt, kiadást, valamint a működési bevételt, kiadást. Ismertette, hogy a működési kiadásban szerepelnek a juttatások, dologi kiadások. Gépkocsi lízing díja finanszírozási kiadás. A bevételek megoszlanak finanszírozási és működési bevételre. A kettő együtt adja a TRNÖ összes bevételét, kiadását. A bevétel fedezi a kiadást, de megbomlanak költségvetési sorokra.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel az előterjesztést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016.(II.23.) határozat módosítását azzal a módosítással, hogy a 30 000 Ft, amit a holokauszt megemlékezésre kapott a TRNÖ ne kerüljön átutalásra, mivel nem lett felhasználva, így azt a határozat se tartalmazza.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal egyhangúlag az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

## **A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**9/2016. (IX.28.)**

**h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi  
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016.(II.23.) határozat  
módosításáról**

**A Közgyűlés**

1.) rögzíti, hogy Nemzetiségi Önkormányzat 267 E Ft feladatalapú támogatásban részesült a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet alapján. Ezen összeg a dologi kiadások előirányzatának fedezetét biztosítja;

2.) a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését

11.085 E Ft bevétellel,

11.085 E Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi bevételi és kiadási összetétel szerint:

- költségvetési bevétele	9.452 E Ft
- finanszírozási bevétele	1.633 E Ft
- költségvetési kiadása	10.360 E Ft
- finanszírozási kiadása	725 E Ft
- működési hiánya	908 E Ft
- <u>finanszírozási kiadása</u>	725 E Ft
- költségvetési hiány összesen	1.633 E Ft
-	
Saját forrás	
- maradvány igénybevétele	1.633 E Ft

az 1., 2/a.,2/b., és a 3. számú mellékletek részletezése szerint fogadja el.

#### **A határozatot kapja:**

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Javasolta, hogy vegyék fel napirendre a Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi hasznosításának előkészítését. Szavazásra tette fel a napirendi javaslat elfogadását. Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet a következők szerint:

2. Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi hasznosításának előkészítéséről

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

3. Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**4. Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**5. Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Élelmiszerbank karácsonyi élelmiszergyűjtő akcióban való részvételéről**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

**6. Bejelentések, kérdések**

**2. Napirendi pont**

**Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi hasznosításának előkészítéséről**

**Galvas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy a buszt úgy kell bérbe adni, hogy a TRNÖ-nek nincs arra fedezete, hogy a busz forgalomba állításnak költségeit kifizesse.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy van egy ismerőse, akinek a buszt bérbe lehet adni.

**Szolnoki András** (a közgyűlés tagja): Elmondta, hogy a feltételeket a TRNÖ határozza meg..

**Szőke József** (a közgyűlés tagja): Kifejtette, hogy pontosan meg kell nézni, hogy mennyibe kerül havonta a busz és ezután lehet csak bérbe adni.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy havonta mennyibe kerül a busz.

**Monostori Ibolya** (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályvezetője): Válaszában elmondta, hogy havonta a törlesztő részlet, 72.120 Ft és az árfolyam különbözet 45 000 – 50 000 Ft, valamint a kötelező és a casco.

**dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Javaslatában elmondta, hogy osztályvezető asszony az elmúlt egy év átlagát vegye figyelembe és készítsen egy költség kimutatást. Ugyanakkor elmondta, hogy ha bérlet létre jön, akkor a forgalmi engedélyben is rögzíteni kell a változást.

**Galvas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Felhívta a figyelmet, hogy Varga Dénes először mutassa meg a buszt a bérlőnek.

Szavazásra tette fel a szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi hasznosításának előkészítéséről

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal egyhangúlag a szóbeli előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**10/2016. (IX.28.)**

**h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi  
hasznosításának előkészítéséről**

**A Közgyűlés**

felhatalmazza a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének elnökét, hogy a TRNÖ tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi bérbeadás útján történő hasznosításának előkészítésével kapcsolatos feladatokat végezze el.

**A határozatot kapja:**

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat,  
Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**3. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozat módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról**

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy Márton József a TRNÖ közgyűlés Pénzügyi Bizottságának elnöki tisztégéről lemondott és megüresedett tisztségre Szolnoki András képviselőt javasolja. Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata. Más javaslat nem volt.

Szavazásra tette fel az előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozat módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA  
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**11/2016. (IX.28.)**

**h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlése Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának  
megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozat módosításáról és egységes szerkezetbe  
foglalásáról**

**A Közgyűlés**

1. a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 104. § (1)-(2) bekezdése alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottságnak elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozatát (a továbbiakban. Határozat) az alábbiak szerint módosítja:
  - Pénzügyi Bizottság elnökének – Márton József lemondása miatt megüresedett helyre – Szolnoki András közgyűlési tagot választja meg.
2. megerősíti a bizottság korábban megnevezett tagjainak megválasztását és a Határozatot – az 1. pontban foglalt döntésre figyelemmel – az alábbiak szerint egységes szerkezetbe foglalja:

**Pénzügyi Bizottság**

elnöke: Szolnoki András  
elnök-helyettese: Nádasdi József  
tagja: Horváth János

**A határozatot kapják:**

- 1.) Pénzügyi Bizottság elnöke, elnökhelyettese, tagja, Székhelyeiken
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 3.) Megyei Önkormányzat Hivatal, Székhelyén

**4. Napirendi pont**

**Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy az együttműködési megállapodás aláírásra került a Nyíregyházi Egyetemmel, de a testület jóváhagyása kell hozzá.

**Galvas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy jó az együttműködési megállapodás, de mindig akkor keresik meg a TRNÖ-t, amikor szükség van rá. Emlékeztette a közgyűlés tagjait, hogy az egyetemen több rendezvényt szerveztek, de a TRNÖ képviselőit nem hívták. Közölte, hogy az együttműködési megállapodást támogatja.

**Szolnoki András** (a közgyűlés tagja): Kifejtette, hogy az együttműködési megállapodás az óvodapedagógus alapszak elindítását támogatja.



**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Szavazásra tette fel a szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására.

Szavazás eredményként megállapította, hogy a közgyűlést 5 igen szavazattal egyhangúlag az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA  
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK  
12/2016. (IX.28.)  
h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

**A Közgyűlés**

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem között 2016. szeptember 20. napján aláírt támogatói nyilatkozatban foglaltakkal egyetért, a támogatói nyilatkozatot a melléklet szerint jóváhagyja.

**A határozatot kapják:**

- 1.) Dr. habil. Onder Csaba, Nyíregyházi Egyetem 4400 Nyíregyháza Sóstói út 31/b
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 3.) Megyei Önkormányzat Hivatal, Székhelyén

**5. Napirendi pont**

**Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Élelmiszerbank karácsonyi élelmiszergyűjtő akcióban való részvételéről**

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy ugyanolyan élelmiszer gyűjtés lesz, mint tavaly volt. Az élelmiszerbank dönti el, hogy melyik élelmiszerlánc van benne az akcióban. Amikor pontosan meghatározásra kerül minden, akkor lehet szólni az önkénteseknek.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Figyelmeztette Varga Dénest, hogy a TRNÖ-nek nincs 30 000 Ft útiköltségre.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Jelezte, hogy a TRNÖ a jelentkezést elküldi. Szavazásra tette fel a tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Élelmiszerbank karácsonyi élelmiszergyűjtő akcióban való részvételéről.

Szavazás eredményként megállapította, hogy a közgyűlést a 5 igen szavazattal egyhangúlag a tájékoztatót tudomásul vette.

## **6. Napirendi pont**

### **Bejelentések, kérdések**

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Még egyszer elmondta, hogy az ORÖ-ben az EFOB pályázattal kapcsolatban nem tudtak felvilágosítást adni. Elmondta, hogy lesz még több EFOB pályázat kiírva, valamint a TOP pályázatokon belül lehet majd rendezvényeket szervezni. Kifejtette, hogy szeretné ha TRNÖ nagyobb pályázatban tudna pályázni és több települést lehetne bevonni.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy szeretné, ha a TRNÖ-ben rendben menne minden, mivel tegnap a közgyűlést egyes képviselők el akarták halasztani. Közölte, hogy az gond, hogy Balogh Albert elmegy a TRNÖ képviselőjében és az elnöki tisztséget látja el. Ismertette, hogy Balogh Albert a Vízügyi Igazgatáson személycserét bonyolított le úgy, hogy a TRNÖ elnöke és a Vízügyi Igazgatóság igazgatója nem tudott róla. Elmondta, hogy nemcsak Varga Dénes tevékenykedik, hanem van egy pályázatírója, aki több településnek írt pályázatot. Felsorolta a települések nevét: Tiszadob, Gyüre, Jánd, Botpalád, Szamossályi, Nagyar, Nyírcsaholy, Milota, Jánkmajtis és Vaja.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Megköszönte Galyas József munkáját. Közölte, hogy nem tudott arról, ami Vízügyi Igazgatóságon történt, de nem tett feljelentést. Jelezte, hogy ez nem fordulhat elő még egyszer. Megkérdezte, hogy milyen jogállása van a képviselőnek.

**Dr. Papp Csaba** (megyei jegyző): Válaszában elmondta, hogy az SZMSZ pontosan meghatározza.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy több eset történt amikor, mint TRNÖ elnök, alelnök tárgyal. Ilyen volt a megyei dandártábornokkal való egyeztetés, vagy amikor Seszták Oszkár elnök úrnál volt.

**Szöke József** (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy rendőrséggel a megállapodás mikor kerül aláírásra.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy nincs róla információ.

**Dr. Papp Csaba** (megyei jegyzője): Felajánlotta a TRNÖ-nek a lehetőséget, hogy a megyei honlapon az aktuális hírek megjelenjenek.


**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Megköszönte a lehetőséget.

**Galyas József** (a közgyűlés elnökhelyettese): Felhívta a figyelmét a képviselőknél, hogy Monostori Ibolyának meg kel köszönni, hogy a TRNÖ pénzügyi dolgait kezeli. Elmondta, hogy reméli, hogy Varga Dénes visszafizeti a 600 000 Ft-ot és az 59 000 ft-ot.

**Varga Dénes** (a közgyűlés elnöke): Gratulált a TRNÖ közgyűlés Pénzügyi Bizottságának új megválasztott elnökének és jó munkát kívánt. Megkérdezte, hogy van-e még további kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt. Megköszönte a közgyűlés munkáját és az ülést bezárta.

  
**Varga Dénes**  
a közgyűlés elnöke



  
**Galyas József**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

## **ELŐTERJESZTÉS**

**- a közgyűléshez -**

### **a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016. (II.23.) határozat módosítására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évi költségvetését 2016. február 23. napján megtartott ülésén meghozott 1/2016. (II.23.) határozattal (a továbbiakban: Határozat) fogadta el.

A költségvetés jóváhagyását követően bekövetkeztek olyan változások, amelyek a Határozat módosítását teszik szükségessé az alábbiak szerint:

- A nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet alapján a feladatalapú költségvetési támogatásra az a nemzetiségi önkormányzat jogosult, amely a költségvetési évet megelőző évben megtartott legalább 4 testületi ülés jegyzőkönyvét, illetve a közmeghallgatásról elkészült jegyzőkönyvet a Megyei Kormányhivatal részére az aláírástól számított 15 napon belül, de legkésőbb a költségvetési év január 5-éig benyújtja. A feladatalapú költségvetési támogatás a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény szerinti kötelező nemzetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kapcsolódó költségek finanszírozására használható fel. A támogató a feladatalapú támogatást előlegként két egyenlő részletben a Magyar Államkincstár útján folyósítja a költségvetési év április 15-éig és augusztus 15-éig. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 267 E Ft „Működési célú támogatásban” részesült 2016. augusztus hónapban, mely a dologi kiadások előirányzatának fedezetét biztosítja.

A feladatalapú költségvetési támogatás a költségvetési évet követő év április 30-áig használható fel. A Nemzetiségi Önkormányzat a támogatás felhasználásáról beszámolót nyújt be az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

- A Megyei Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére a Roma Holokauszt megemlékezés alkalmából 30 E Ft „Működési célú támogatást” biztosít, mely összeggel a működési kiadások előirányzata az alábbi részletezés szerint változik:

**Működési kiadások:**

- személyi juttatások 20 E Ft
- munkaadókat terhelő járulékok 10 E Ft

**Ö s s z e s e n :** **30 E Ft.**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozat-tervezetben foglaltaknak megfelelően a módosítást fogadja el.

**Nyíregyháza, 2016. szeptember 26.**

  
**Varga Dénes**  
a közgyűlés elnöke



## KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közyűlése 2016. szeptember 28-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

---

### **SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK 9/2016. (IX.28.) h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016.(II.23.)  
határozat módosításáról**

#### **A Közyűlés**

1.) rögzíti, hogy Nemzetiségi Önkormányzat 267 E Ft feladatalapú támogatásban részesült a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII.29.) Korm. rendelet alapján. Ezen összeg a dologi kiadások előirányzatának fedezetét biztosítja;

2.) a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését

11.085 E Ft bevétellel,  
11.085 E Ft kiadással

állapítja meg, az alábbi bevételi és kiadási összetétel szerint:

- költségvetési bevétele	9.452 E Ft
- finanszírozási bevétele	1.633 E Ft
- költségvetési kiadása	10.360 E Ft
- finanszírozási kiadása	725 E Ft
- működési hiánya	908 E Ft
- <u>finanszírozási kiadása</u>	725 E Ft
- költségvetési hiány összesen	1.633 E Ft

Saját forrás

- maradvány igénybevétele	1.633 E Ft
---------------------------	------------

az 1., 2/a.,2/b., és a 3. számú mellékletek részletezése szerint fogadja el.

**A határozatot kapja:**

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2016. szeptember 28.**

  
**VARGA DÉNES**  
a közgyűlés elnöke



  
**GALYAS JÓZSE**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2016. évi költségvetési mérlege**  
(bevételi előirányzatok és kiadási előirányzatok kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

(ezer Ft)

Bevételi előirányzatok				Kiadási előirányzatok			
Előirányzat	Kiemelt	Eredeti		Előirányzat	Kiemelt	Eredeti	
Előirányzat	Előirányzat	előirányzat		Előirányzat	Előirányzat	előirányzat	
<b>I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉS</b>							
<b>I.</b>	<b>Működési költségvetési bevételek</b>	<b>9 452</b>		<b>I.</b>	<b>Működési költségvetési kiadások</b>	<b>10 360</b>	
	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	9 452			Személyi juttatások	5 800	
<b>B1</b>	1. Kötelező feladatok	9 452		<b>K1</b>	1. Kötelező feladatok	5 800	
	2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>0</b>			<b>Munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó</b>	<b>805</b>	
<b>B3</b>	1. Kötelező feladatok	0		<b>K2</b>	1. Kötelező feladatok	805	
	2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
	<b>Működési bevételek</b>	<b>0</b>			<b>Dologi kiadások</b>	<b>3 305</b>	
<b>B4</b>	1. Kötelező feladatok	0		<b>K3</b>	1. Kötelező feladatok	3 305	
	2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>			<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>0</b>	
<b>B6</b>	1. Kötelező feladatok	0		<b>K4</b>	1. Kötelező feladatok	0	
	2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
					<b>Egyéb működési célú kiadások</b>	<b>450</b>	
				<b>K5</b>	1. Kötelező feladatok	450	
					1.a - ebből általános tartalék	0	
					1.b - ebből célterületek	0	
					2. Önként vállalt feladatok	0	
					3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
<b>I.</b>	<b>Működési költségvetési bevételek összesen</b>	<b>9 452</b>		<b>I.</b>	<b>Működési költségvetési kiadások összesen</b>	<b>10 360</b>	
<b>B1+B3+B4+B6</b>	1. Kötelező feladatok	9 452		<b>K1+K2+K3+K4+K5</b>	1. Kötelező feladatok	10 360	
	2. Önként vállalt feladatok	0			2. Önként vállalt feladatok	0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0			3. Állami (államigazgatási) feladatok	0	
	<b>Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)</b>	<b>908</b>			<b>Költségvetési működési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)</b>		

**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2016. évi költségvetési mérlege**  
(bevételi előirányzatok és kiadási előirányzatok kiemelt előirányzatok szerinti bontásban)

(ezer Ft)

Bevételi előirányzatok				Kiadási előirányzatok			
Előirányzat	Kiemelt előirányzat	Eredeti előirányzat	Eredeti előirányzat	Előirányzat	Kiemelt előirányzat	Eredeti előirányzat	Eredeti előirányzat
<b>II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉS</b>							
<b>II.</b>	<b>Felhalmozási költségvetési bevételek</b>	<b>0</b>	<b>II.</b>	<b>Felhalmozási költségvetési kiadások</b>		<b>0</b>	
	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0		Beruházások		0	
	<b>B2</b>			<b>K6</b>			
	1. Kötelező feladatok	0		1. Kötelező feladatok		0	
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	
	Felhalmozási bevételek	0		Felújítások		0	
	<b>B5</b>			<b>K7</b>			
	1. Kötelező feladatok	0		1. Kötelező feladatok		0	
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	
	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0		Egyéb felhalmozási célú kiadások		0	
	<b>B7</b>			<b>K8</b>			
	1. Kötelező feladatok	0		1. Kötelező feladatok		0	
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	
<b>II.</b>	<b>Felhalmozási költségvetési bevételek összesen</b>	<b>0</b>	<b>II.</b>	<b>Felhalmozási költségvetési kiadások összesen</b>		<b>0</b>	
	<b>B2+</b>			<b>K6+</b>			
	1. Kötelező feladatok	0		1. Kötelező feladatok		0	
	<b>B5+</b>			<b>K7+</b>			
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	<b>B7</b>			<b>K8</b>			
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	
<b>Költségvetési felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (hiány)</b>			<b>0</b>	<b>Költségvetési felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege (többlet)</b>			
<b>I+II.</b>	<b>Költségvetési bevételek összesen</b>	<b>9 452</b>	<b>I+II.</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen</b>		<b>10 360</b>	
	<b>B1-</b>			<b>K1-</b>			
	1. Kötelező feladatok	9 452		1. Kötelező feladatok		10 360	
	<b>B7</b>			<b>K8</b>			
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	
<b>Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (hiány)</b>			<b>908</b>	<b>Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (többlet)</b>			
<b>III.</b>	<b>Finanszírozási bevételek összesen</b>	<b>1 633</b>	<b>III.</b>	<b>Finanszírozási kiadások összesen</b>		<b>725</b>	
	<b>B8</b>			<b>K9</b>			
	1. Maradvány igénybevétele	1 633		1. Finanszírozási kiadás		725	
<b>I-III</b>	<b>Önkormányzat bevételei mindösszesen</b>	<b>11 085</b>	<b>I-III</b>	<b>Önkormányzat kiadásai mindösszesen</b>		<b>11 085</b>	
	<b>B1-</b>			<b>K1-</b>			
	1. Kötelező feladatok	11 085		1. Kötelező feladatok		11 085	
	<b>B8</b>			<b>K9</b>			
	2. Önként vállalt feladatok	0		2. Önként vállalt feladatok		0	
	3. Állami (államigazgatási) feladatok	0		3. Állami (államigazgatási) feladatok		0	



2/a. számú melléklet  
a 9/2016. (IX.28.)  
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. évi kiemelt bevételi előirányzatai

Ezer Ft-ban

MEGNEVEZÉS	Működési költségvetési bevételek			Felhalmozási költségvetési bevételek			Finanszírozási bevételek (B8)	Bevételek összesen
	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	Működési bevételek (B4)	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	Felhalmozási bevételek (B5)	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)		
Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	9 452	0	0	0	0	0	1 633	11 085

2/b. számú melléklet  
a 9/2016. (IX.28.)  
határozathoz

a Szabolcs-Szatmár Bereg-Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. évi kiemelt kiadási előirányzatai

Ezer Ft-ban

MEGNEVEZÉS	Működési költségvetési kiadások				Felhalmozási költségvetési kiadások			Finanszírozási kiadások (K9)	Kiadások összesen
	Személyi juttatások (K1)	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	Dologi kiadások (K3)	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt) (K5)	Beruházások (K6)	Felújítások (K7)	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)		
Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	5 800	805	3 305	450	0	0	0	725	11 085

3. számú melléklet  
a 9/2016. (IX.28.)  
határozathoz

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. évi havi előirányzat finanszírozási ütemterve

El csoport	Kiemelt előirányzat	Magnevezés	(ezer Ft)														
			Tárgyhavi nyitó egyenleg	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Összesen	
<b>I.</b>			<b>Költségvetési és finanszírozási bevételek</b>														
	B1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 371	755	674	923	661	923	865	656	656	923	656	656	656	656	9 452
	B3	Közhatalmi bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	B4	Működési bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	B6	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>II.</b>	B2	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	B5	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>III.</b>	B8	Finanszírozási bevételek	1 633	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1 633
<b>Összes bevétel</b>			<b>3 004</b>	<b>755</b>	<b>674</b>	<b>923</b>	<b>661</b>	<b>923</b>	<b>865</b>	<b>656</b>	<b>656</b>	<b>923</b>	<b>656</b>	<b>656</b>	<b>656</b>	<b>656</b>	<b>11 085</b>
<b>I.</b>			<b>Költségvetési és finanszírozási kiadások</b>														
	K1	Személyi juttatás	519	520	520	555	0	555	605	505	555	505	505	505	506	506	5 800
	K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	85	85	90	68	0	68	68	68	68	68	68	68	69	69	805
	K3	Dologi kiadás	307	307	415	286	194	127	257	239	311	301	284	277	277	277	3 305
	K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	K5	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	450	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	450
<b>II.</b>	K6	Beruházások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	K7	Felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	K8	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>III.</b>	K9	Finanszírozási kiadások	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	65	65	725
<b>Összes kiadás</b>			<b>971</b>	<b>972</b>	<b>1 085</b>	<b>796</b>	<b>877</b>	<b>860</b>	<b>890</b>	<b>872</b>	<b>994</b>	<b>934</b>	<b>917</b>	<b>917</b>	<b>917</b>	<b>917</b>	<b>11 085</b>
<b>Tárgyhavi záró egyenleg</b>			<b>2 033</b>	<b>1 816</b>	<b>1 405</b>	<b>1 270</b>	<b>1 316</b>	<b>1 321</b>	<b>1 087</b>	<b>1 138</b>	<b>800</b>	<b>522</b>	<b>261</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlése 2016. szeptember 28-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
10/2016. (IX.28.)  
h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi  
hasznosításának előkészítéséről**

### **A Közgyűlés**

felhatalmazza a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének elnökét, hogy a TRNŐ tulajdonát képező, Ford Transit típusú, LGT-935 forgalmi rendszámú személygépkocsi bérbeadás útján történő hasznosításának előkészítésével kapcsolatos feladatokat végezze el.

### **A határozatot kapja:**

1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat,  
Székhelyén
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2016. szeptember 28.**

  
**VARGA DÉNES**  
a közgyűlés elnöke



  
**GALYAS JÓZSEF**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

## Előterjesztés

### **a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozat módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról**

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt) 104.§ (1)-(2) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete, közgyűlése bizottságot hozhat létre. A háromfős bizottság legalább egy tagja a nemzetiségi önkormányzat tagja, a négy-öt fős bizottság tagjainak legalább fele a nemzetiségi önkormányzat képviselője. Az Njt. 104.§ (6) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat elnöke nem lehet a bizottság elnöke és a bizottság tagja sem. A bizottság tagjainak száma három fő. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 20/2014. (XI.20.) határozatával elfogadta a Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló határozatát, melyben Márton József képviselőt választotta meg a bizottság elnökének. Márton József a TRNÖ Pénzügyi Bizottság elnöke 2016. május 19. napján tisztségéről lemondott.

A képviselő bizottsági tisztségéről való lemondása maga után vonta az általa betöltött bizottság elnöki tisztség megüresedését, ezért javaslom, hogy a testület a Pénzügyi Bizottság elnökének Szolnoki András közgyűlési tagot válassza meg, továbbá megerősítve a bizottság korábban megnevezett tagjainak megválasztását foglalja a Határozatot egységes szerkezetbe.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

**Nyíregyháza, 2016. szeptember 26.**



*Varga Dénes*  
**Varga Dénes**  
a közgyűlés elnöke

## KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlése 2016. szeptember 28-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

---

### **SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK 11/2016. (IX.28.) h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottság elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló  
20/2014. (XI.20.) határozat módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról**

#### **A Közgyűlés**

1. a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 104. § (1)-(2) bekezdése alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottságnak elnökének, elnökhelyettesének és tagjának megválasztásáról szóló 20/2014. (XI.20.) határozatát (a továbbiakban. Határozat) az alábbiak szerint módosítja:  
  
– Pénzügyi Bizottság elnökének – Márton József lemondása miatt megüresedett helyre – Szolnoki András közgyűlési tagot választja meg.  
  
2. megerősíti a bizottság korábban megnevezett tagjainak megválasztását és a Határozatot – az 1. pontban foglalt döntésre figyelemmel – az alábbiak szerint egységes szerkezetbe foglalja:

#### **Pénzügyi Bizottság**

elnöke: Szolnoki András  
elnök-helyettese: Nádasdi József  
tagja: Horváth János


#### **A határozatot kapják:**

- 1.) Pénzügyi Bizottság elnöke, elnökhelyettese, tagja, Székhelyeiken
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 3.) Megyei Önkormányzat Hivatal, Székhelyén

Nyíregyháza 2016. szeptember 28.

  
**VARGA DÉNÉS**  
a közgyűlés elnöke



  
**GALYAS JÓZSEF**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

## KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közygylése 2016. szeptember 28-án megtartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

---

### **SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK 12/2016. (IX.28.) h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

#### **A Közgyűlés**

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem között 2016. szeptember 20. napján aláírt támogatói nyilatkozatban foglaltakkal egyetért, a támogatói nyilatkozatot a melléklet szerint jóváhagyja.


#### **A határozatot kapják:**

- 1.) Dr. habil. Onder Csaba, Nyíregyházi Egyetem 4400 Nyíregyháza Sóstói út 31/b
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
- 3.) Megyei Önkormányzat Hivatal, Székhelyén

**Nyíregyháza 2016. szeptember 28.**

  
**VARGA DENÉS**  
a közgyűlés elnöke



  
**GALYAS JÓZSEF**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



NYÍREGYHÁZI  
EGYETEM  
1914

REKTORI HIVATAL

REKTOR

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/B; Pf.: 166.  
Tel.: +36 (42) 599-444; Fax: +36 (42) 402-092  
E-mail: rektor@nye.hu

**Varga Dénes**  
elnök  
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  
Területi Roma Önkormányzat

Nyíregyháza, 2016. szeptember 22.  
Ikt.sz.: RE/314-1/2016

Tárgy: nyilatkozat kérése

**Tisztelt Elnök Úr!**

Alulírott dr. habil. Onder Csaba, a Nyíregyházi Egyetem rektora azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy írásbeli nyilatkozatban támogassa a Nyíregyházi Egyetemen tervezett óvodapedagógus alapszak indítását.

Támogatását az intézmény nevében előre is köszönöm.

Üdvözlettel

  
Dr. Onder Csaba  
Nyíregyházi Egyetem  
REKTOR

Kapják:

- Címzett
- Dr. Jenei Teréz intézetigazgató
- Irrattár



## TÁMOGATÓ NYILATKOZAT

Alulírott, Varga Dénes, közgyűlési elnök, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Önkormányzat nevében támogatom a Nyíregyházi Egyetemen az óvodapedagógus alapszak elindítását.

Jelen támogató nyilatkozat a testület jóváhagyásával érvényes.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében igen magas a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű óvodáskorú gyerekek létszáma, akik közül sokan cigány/roma családban nevelkednek. Az óvodákban folyó kora gyermekkori fejlesztés előkészíti a sikeres iskolai szocializációt, és csökkenti a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek szociokulturális okok következtében kialakult hátrányait.

A Nyíregyházi Egyetem tervezett óvodapedagógus-képzése a tantervi programba történő speciális modulok beépítésével (pl. A cigány/roma kultúra és társadalom ismerete, Integrált-inkluzív nevelés, Család- és gyermekvédelmi ismeretek) a megyei igényeknek tehát minden tekintetben megfelel. A megyei óvodapedagógusok létszámának növekedése csökkentené az egy főre jutó gyereklétszámok, és hatékonyabbá tenné az óvodai nevelő munkát.

Nyíregyháza, 2016. szeptember 20.

  
Varga Dénes  
elnök





## Kedves leendő önkéntes segítők!

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület a CIB Bank támogatásával **2016-ban november 25-26-27-én** (péntek délután, szombaton és vasárnap) **szervezi karácsonyi lakossági élelmiszeradomány-gyűjtését** Auchan, METRO és TESCO áruházakban.

A gyűjtés során kapott adományokat az adott áruház környékén élő, szociálisan hátrányos helyzetben lévő családok, gyerekek részére juttatjuk el **a gyűjtést végző önkéntes csapat által vagy a csapattal közösen kialakított javaslat alapján, az Élelmiszerbank hálózatán keresztül.**

A gyűjtés öt „műszakban” történik:

1. péntek (nov. 25.) délután: 15.00 – 20.00
2. szombat (nov. 26.) délelőtt: 08.00 – 13.30
3. szombat (nov. 26.) délután: 13.30 – 19.00
4. vasárnap (nov. 27.) délelőtt: 08.00 – 13.30
5. vasárnap (nov. 27.) délután: 13.30 – 18.00

A gyűjtés zökkenőmentes kivitelezéséhez boltonként egy időben (műszakonként) a nagyobb áruházakban 4-6 emberre, a kisebb áruházakban 2-3 emberre van szükség.

**A gyűjtés lebonyolításához csapatvezetőket és csapataikat keressük, akik a gyűjtést egy-egy áruházban (mindhárom napon, mind az öt műszakban) be tudják vállalni.**

**A csapatok jelentkezését szzeptember 30-ig várjuk.** Jelentkezni itt lehet:  
[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScIET1p0yn8bhIUASyn8PYGc4eodr\\_XjENfDZVvTfQXGZI9pA/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScIET1p0yn8bhIUASyn8PYGc4eodr_XjENfDZVvTfQXGZI9pA/viewform)

- Ha több áruházban is szeretnének gyűjteni, kérjük, többször töltsék ki a jelentkezési lapot.
- A jelentkezés nem jelenti azt, hogy automatikusan Önöké a megpályázott áruház, akkor sem, ha tavaly esetleg ott gyűjtöttek! Értesíteni fogjuk Önöket a jelentkezési határidőt követően, hogy mely áruházat tudjuk felajánlani szervezetük számára! Fontos! Az áruházakat csak akkor lehet megkeresni, amikor erre kifejezetten kérjük Önöket.
- Az áruházba kiválasztott szervezetek számára később részletes információkat küldünk a megvalósítással kapcsolatosan.

Az Élelmiszerbank elérhetőségei kérdések esetén:  
Balogh Mariann, [gyujtes@elelmiszerbank.hu](mailto:gyujtes@elelmiszerbank.hu), 30/217-1293

A jelentkezéseket várva, üdvözlettel:

Cseh Balázs  
elnök  
Magyar Élelmiszerbank Egyesület



### A gyűjtésről

- A gyűjtés során kapott adományokat az adott áruház környékén élő, szociálisan hátrányos helyzetben lévő családok, gyerekek részére juttatja el az Élelmiszerbank, partnerszervezeteivel közösen.
- Az áruházban, a vásárlói tér bejáratánál az önkéntesek szórólapot adnak a vásárlóknak. A szórólap röviden ismerteti az élelmiszergyűjtés jelentőségét, és a kérést, hogy aki teheti, élelmiszeradománnyal csatlakozzon az akcióhoz. A szórólapozást rendszeres áruházi hangosbemondás is segíti.
- Azok a vásárlók, akik csatlakozni kívánnak az akcióhoz, az áruházban megvásárolt élelmiszer-adományt a pénztártól való távozás után adhatják oda az önkénteseknek, akik azt egy bevásárlókocsiban gyűjtik (a már összegyűlt adományokat az újonnan érkező vásárlók is láthatják).
- A gyűjtés zökkenőmentes kivitelezéséhez boltonként egy időben (műszakonként) a nagyobb áruházakban 4-6 főre (kisebb – egy bejáratral rendelkező - áruházakban 2-3 főre) van szükség, akik közül bejáratoknál 2-2 fő a szórólapokat osztja és esetleg röviden szóban tájékoztatja az érdeklődőket, 1-2 fő pedig a beérkező adományokat fogadja, és pakolja be dobozokba a termékeket.
- A gyűjtéshez az Élelmiszerbank biztosítja a szükséges anyagokat (szórólapok, plakátok stb.).

### A csapatvezető feladatai:

- összetoborozni a csapatot, hogy minden műszakban megfelelő számú önkéntes segítse a munkát,
- irányítani a helyszíni önkéntes munkát a gyűjtés teljes időszaka alatt,
- tartani a kapcsolatot az áruházzal,
- intézni a helyszínen a szükséges előzetes kommunikációt, hangosbemondást,
- az Élelmiszerbank iránt érdeklődő vásárlók adatait eljuttatni az Élelmiszerbankhoz,
- ill. gondoskodni az alábbi feladatok ellátásáról:
  - előkészíteni a gyűjtőpontokat, ahol az adományokat gyűjti majd a csapat,
  - az összegyűlt adományokat dobozolni, összesíteni, szállításra átadni.

### A gyűjtő csapat feladata:

- szórólapok osztása a vásárlóknak,
- adományok fogadása,
- Élelmiszerbank iránt érdeklődő vásárlók adatainak gyűjtése.

### A gyűjtés fő támogatója:



### Támogató áruházláncok, ahol a gyűjtés megvalósul:





Ügyiratszám: 21/2016/NM

## MEGHÍVÓ

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlésének ülését

**2016. szeptember 28. (szerda) 10:00 órakor**

tartja a Tárgyalótermében

**(Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em.)**

amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

### Napirendi javaslat

- 1.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 1/2016. (II.23.) határozat módosítására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 2.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 3.) Szóbeli előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyíregyházi Egyetem közötti támogató nyilatkozat jóváhagyására**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 4.) Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Élelmiszerbank karácsonyi élelmiszergyűjtő akcióban való részvételéről**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 5.) Bejelentések, kérdések**

**Nyíregyháza, 2016. szeptember 23.**

Tisztelettel:

*K. D. O.*  
Varga Dénes s.k.  
a közgyűlés elnöke





**Jelenléti ív**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlés  
2016. szeptember 28-án megtartott ülésén résztvevőkről**

1. Varga Dénes a közgyűlés elnöke
2. Galyas Józsefa közgyűlés elnökhelyettese
3. Balogh Albert a közgyűlés tagja
4. Márton József a közgyűlés tagja
5. Szolnoki András a közgyűlés tagja
6. Kocserha Csaba a közgyűlés tagja
7. Szőke József a közgyűlés tagja

Varga Dénes  
Galyas Józsefa  
.....  
.....

Balogh Albert  
Márton József  
Szolnoki András  
Kocserha Csaba  
Szőke József  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

**Tanácskozási joggal megjelent:**

- dr. Papp Csaba a Megyei Önkormányzat Jegyzője  
dr. Székely Tibor a Megyei Önkormányzat Aljegyzője  
Monostori Ibolya a Megyei Önkormányzat  
Költségvetési Osztályvezetője  
Urbán Gabriella a Megyei Önkormányzat  
Önkormányzati és Pályázatkezelő osztály munkatársa

Papp Csaba  
.....  
.....  
Monostori Ibolya  
.....

Urbán Gabriella  
.....

Nyíregyháza, 2016. szeptember 28.